

## Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области

## Для абитуриентов

В целях подготовки кадров для замещения должностей федеральной государственной службы Следственный комитет Российской Федерации осуществляет отбор граждан Российской Федерации для поступления в порядке целевого приема в образовательные организации высшего образования Российской Федерации в 2015 году. Гражданам Российской Федерации, изъявившим желание участвовать в отборе и имеющим постоянную регистрацию в городе Калуге и Калужской области, необходимо не позднее 16 февраля 2015 года обратиться в кадровое подразделение следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области по адресу: г. Калуга, ул. Салтыкова-Щедрина, д. 107/103. По окончании обучения выпускник может быть направлен для прохождения службы в любой следственный орган или учреждение Следственного комитета Российской Федерации, в том числе расположенный в местностях с особыми климатическими условиями.

09 Декабря 2014

Адрес страницы: https://kaluga.sledcom.ru/news/item/799906